

深情关爱育苗

——胡锦涛总书记关心少年儿童和少先队工作纪事

温暖。孩子们高兴地说:“这是最激动人心的儿童节礼物。”

如今已经就读高中的李坤原,忘不了5年前见到胡爷爷的那一幕。

那是2005年第五次全国少代会开幕前,在人民大会堂北京厅,来自云南昆明市明通小学的李坤原,见到了前来看望小代表们的胡爷爷。看到李坤原戴着厚厚的眼镜,胡锦涛关切地嘱咐他:“一方面要好好好学习,一方面还要注意保护眼睛,千万不要躺着看书,用电脑的时间不能太长,要注意休息。”

胡爷爷的话小坤原一直记在心里。在勤奋学习的同时,他坚持体育锻炼,特别注意保护自己的眼睛,身体素质明显提高。2008年6月,李坤原高举火炬,矫健地奔跑在北京奥运会火炬接力队伍中。今天,当又一次全国少代会召开时,李坤原已是一名身体健壮的小伙子。胡爷爷的亲切关怀正激励着他向更高的人生目标攀登。

12岁的聋哑儿童刘丹阳,是总书记的又一位小朋友。

党的十七大召开后,湖北省宜昌市特殊教育学校五年级学生刘丹阳给总书记写信:“我知道我的幸福快乐离不开您的关心和帮助……我想亲口对您说,我们爱您,我们想做您的朋友!”刘丹阳还画了一张名为《我们和胡爷爷在一起》的画,随信寄给总书记。

不久,胡锦涛给9岁的刘丹阳回了一封信。他在回信中高兴地说:“谢谢你送给我的画,我从中感受到你纯真的情感。我同你的爷爷、奶奶一样爱你!”

胡爷爷的爱给刘丹阳带来了无穷的温暖和力量,同时他又把这温暖和力量传给更多的人。汶川大地震发生后,刘丹阳流着泪给灾区同龄人写了一封信,鼓励灾区小朋友一定要坚强,还将自己积攒了很久的零花钱全部捐了出来……

总书记的“儿童节”

“六一”是孩子们的节日,每年这个时候,胡爷爷的祝福都会如期而至。

2004年5月31日,胡锦涛来到中国科技馆和北京市少年宫,同孩子们共迎“六一”国际儿童节。在中国科技馆,他兴致勃勃地同孩子们一起参观“神舟”五号飞船返回舱,参与自动化技术演示等科普小活动;在北京市少年宫,他欣赏孩子们制作的网页、表演的文艺节目,还同一位小学员打起了乒乓球。

2005年5月29日,胡锦涛来到中国剧院,观看解放军总政治部小红星幼儿艺术团的歌舞演出《永远的井冈山》,演出过程中,他一次次为小朋友们的精彩表演热烈鼓掌。演出结束后,他走上舞台,同小演员们亲切合影留念。

2006年5月31日,胡锦涛来到北京市儿童福利院看望孤残儿童,帮助小朋友做康复训练,还手把手地教小朋友包饺子。随后,他又来到位于平房居民聚居区的西城区西四北幼儿园,观看小朋友练球操,同小朋友一起做美工、唱拍手歌。

2007年6月1日,胡锦涛来到北京大兴区庞各庄镇田园幼儿园和第二中心小学,饶有兴致地观看孩子们玩游戏、演节目、做手工,同孩子们一起跳绳、投篮,还和大家一起种下两棵西红柿苗。临行前,总书记衷心祝愿孩子们在希望的田野上健康快乐成长。

2008年5月31日,正在陕西考察抗震救灾工作的胡锦涛来到宁强县一个简易防震棚,看望了正在老师辅导下复习功课的孩子们。“六一”节当天,他又来到甘肃陇南市武都区马街镇姜家山村的一个帐篷小学里,看望仍在坚持学习的孩子。

2009年5月31日,胡锦涛来到北京市海淀区巨山小学,看望在这里就读的进城务工人员子女,同孩子们一道做手工、踢毽子,还特意查看了学生宿舍,强调要千方百计为进城务工人员子女提供受教育机会。随后,他又来到朝阳区芳草园国际学校,参加外籍小学生“击鼓传花学汉语”的游戏,并亲手教孩子们包饺子。

今年5月31日,胡锦涛来到中国科技馆新馆,同包括第六次全国少代会小代表在内的1000多名中外少年儿童一道参加“体验科学、快乐成长”活动,共同欢庆“六一”国际儿童节。

总书记的牵挂情

近年来,我国先后发生四川汶川、青海玉树严重地震灾害。在抗震救灾、恢复重建的日子里,胡锦涛总书记最惦念的是灾区的孩子们。每次到灾区考察,他都会专门去看望孩子们。

这是温暖人心的难忘瞬间——在四川北川中学野战医疗所里,总书记满怀真情地俯下身,慈爱地亲了亲3岁半的罗梦夕,心疼地对这个在废墟中埋了3天、失去母亲的孩子说:“你从小就遭受了磨难!”“以后胡爷爷再来看你!”

在青海玉树州体育场的医疗救助点,地震中伤了右臂的小卓玛见到胡爷爷禁不住哭了起来。总书记搂过小卓玛,低声问她:“有什么伤心事,跟爷爷说说。”然后又安慰她:“将来胳膊骨头长好了,一切会正常的,不会留后遗症。我知道你是个好孩子,也是个勇敢的孩子,要坚强,要有信心。”

这是播洒爱心的难忘瞬间——在甘肃陇南市武都区马街镇姜家山村的帐篷学校里,经过两个多小时跋涉的总书记来到受灾的小学生中间。他动情地对孩子们说:“地震发生时,老师为了你们的安全,把你们紧紧地护在了一起。我们一起向老师敬个礼,好不好?”“好!”随着一声响亮的回答,总书记面向老师,举起了右臂;全班同学面向老师,举起了右臂。

在四川北川桂溪初级中学,胡锦涛走进七年级2班教室,听说这节课的主题是“爱的奉献”,总

书记和蔼地问:“哪位同学能举出生活中‘爱’的事例?”孩子们争先恐后举手发言。“地震无情,人间有爱”,总书记语重心长地对孩子们说,要把党和政府、社会各界的关爱变成激励自己进步的动力,自强不息、刻苦学习,掌握更多的本领,长大以后更好地报效祖国、服务人民。

这是传递信心的难忘瞬间——

在陕西宁强县广坪镇金山寺村的帐篷学校,总书记一笔一画地在他的小黑板上写下16个大字:“一方有难,八方支援;自力更生,艰苦奋斗。”随后,总书记领着孩子们一起大声朗诵。他对孩子们说:“我们在重建家园的过程中,要大力发扬一方有难、八方支援的精神,同时要大力发扬自力更生、艰苦奋斗的精神。你们说对不对?”“对!”孩子们大声回答。

在青海玉树孤儿学校的板房教室,胡锦涛拿起粉笔,在黑板上用力写下:“新校园,会有新的!新家园,会有新的!”这让在地震中失去校舍、家园的孩子们深受鼓舞。当胡锦涛离开时,孩子们都涌出教室,依依不舍地同胡爷爷告别。

……

2008年7月的一天,两辆大客车驶进中南海。车上坐着即将赴俄罗斯疗养的四川、甘肃、陕西地震灾区中小学生代表,他们是胡锦涛请来的小客人。

在风景如画的南海边,总书记同孩子们聊得特别高兴。来自陕西宁强县广坪镇金山寺村的赵莎莎问道:“胡爷爷,您还记得我吗?”

“记得啊,您到你们村的帐篷医院看望过你。当时你一边输着液,一边还在读你哥哥用过的课本。”总书记拉着小莎莎的手说。“你的身体全好了吧?”总书记接着问道。“全好了!”听了小莎莎的回答,胡锦涛鼓励她说:“希望你继续努力,做一个品学兼优的好学生,长大以后实现自己的美好理想。”“好!”赵莎莎响亮地回答。

胡锦涛饱含深情地对孩子们说:“在抗震救灾的日子里,党和政府最关心的是灾区的孩子,全国人民最牵挂的也是灾区的孩子。希望你们把这种关爱转化为激励自己成长进步的動力,刻苦学习知识,培养优良品德,锻炼身体,保持健康心态,长大以后真正成为国家的主人,为家乡、为祖国作出更大的贡献。”

总书记的欣慰事

“少先队,党领航;前辈们,寄希望;爱祖国,为兴邦;有理想,心向党;勤学习,做贡献;求上进,当自强……”

新华时评

治药品回扣顽疾还靠制度“药方”

□新华社记者 周婷玉

最近曝光的一份医院药品回扣清单将医疗界的“脓包”挑破,引来各界口诛笔伐。如果个别医生吃回扣,那可能是他丧失职业道德,但如果大多数医生都吃回扣且成为一种“常态”,值得反省的就是制度的漏洞和缺陷了。

据一位在医疗领域工作了30年的全国政协委员透露,一般而言,药品回扣约占药品零售价的20%。按照去年我

国门诊量、次均医药费、药费占比等数据计算,全国医疗机构门诊开药的回扣就高达520余亿元。羊毛出在羊身上,这些费用不仅将加大百姓看病的成本,还会诱导医生开大处方,甚至导致患者面临滥用药物带来的健康损害和生命危险。

事实上,执业医师法等相关法律法规明文禁止医生拿药品回扣,处罚不可谓不严,但多年来屡禁不止。甚至在药品回扣清单事件曝光后,仍有医生在网上发帖称“肯定要拿回扣”。表面上这是源自医生收入和付出严重不等的不良心态,而从根本上说一种“以药养医”体制“培育”的“畸形病态”。

在过去财政投入不够的情况下,有关部门允许医疗卫生机构以“以药养医”作为资金来源,但客观上导致了药价虚高、医药不分、管理混乱的问题。实际上,吃药品回扣绝不仅仅是医生,药品销售是一根长长的利益链条,销售、招标采购、使用、管理环节都或多或少存在吃回扣的现象,一种药

不转发不收费;开通动感短信包月,可享受每月5元包50条的超值优惠,更令人惊喜的是动感短信在2010年6月1日——8月31日期间开展“砸金蛋——注册送人人有礼”活动。活动期间开通动感短信包月版的客户,包月费用当月收取,首次开通动感短信普通版或包月版业务的客户可获取相应动感积分还有一次“砸金蛋”机会,折叠自行车、丝感夏凉被、实用整理箱、多功能榨汁机等奖品等你拿!

想让自己的短信有声有色起来吗?想让自己在短信聊天中享受更多的快乐吗?快来转发动感短信吧,不仅能让你实现短信有声的梦想,还有机会赢取好礼呢。(易栋)

新华社记者

少年儿童健康成长,国家和民族兴旺发达的希望所在;少先队事业蓬勃发展,是党和人民事业薪火相传的必然要求。

党中央始终高度关注我国广大少年儿童成长,始终高度重视少先队事业发展。这些年来,胡锦涛总书记一次次走到少年儿童中间,给孩子们送去党中央的深情关怀,对少先队工作给予悉心指导。在党中央关心下,我国少先队事业蓬勃发展,各族少年儿童在祖国大家庭里健康快乐成长。

总书记的嘱咐话

祖国发展的美好未来,需要一代又一代人不懈奋斗。对祖国下一代,胡锦涛总书记寄予殷切希望,给予谆谆教诲,热切期盼广大少年儿童从各方面提高自身素质,努力成长为中国特色社会主义事业建设者和接班人。

2005年6月1日,中国少年先锋队第五次全国代表大会开幕。胡锦涛等党和国家领导人来到人民大会堂,向孩子们表示祝贺。见到一个个性活泼的小代表,总书记非常高兴。他亲切询问孩子们学习、生活等方面的情况,希望全国小朋友勤奋学习、快乐生活、全面发展。

“勤奋学习、快乐生活、全面发展”——这是胡锦涛总书记对广大少年儿童提出的深情期望。

2009年10月13日,中国少年先锋队迎来建队60周年的喜庆日子。胡锦涛总书记发来热情洋溢的贺信,希望全国少先队员牢记党和人民重托,在德智体美等方面全面发展,争当热爱祖国、理想远大的好少年,争当勤奋学习、追求上进的好少年,争当品德优良、团结友爱的好少年,争当体魄强健、活泼开朗的好少年,时刻准备着为建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家贡献智慧和力量。

争当“四好少年”——这是胡锦涛总书记对当代少年儿童提出的新要求。

今年“六一”前夕,胡锦涛总书记等党和国家领导人同来京参加中国少年先锋队第六次全国代表大会的小代表和首都少年儿童欢聚在中国科技馆新馆。总书记寄语小朋友们,从小树立远大志向,德智体美全面发展,努力争当“四好少年”。他还希望广大少先队辅导员和少年儿童工作者积极探索适合当代少年儿童特点的教育方法,做少年儿童的良师益友,引导各族少年儿童在祖国大家庭里健康快乐成长。

“做少年儿童的良师益友,引导各族少年儿童在祖国大家庭里健康快乐成长”——这是胡锦涛总书记对广大少先队辅导员和少年儿童工作者的殷殷嘱托。

总书记对孩子们的无限关爱,激励着少年儿童不断成长进步。新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市第十三中学少先队员艾丽菲热·艾尼瓦尔自豪地说:“我要争当‘四好少年’,将新一代少先队员的风采展现给全国各族人民。”

总书记的小朋友

总书记爱孩子,孩子爱总书记。

2003年“六一”前夕,《中华小记者》杂志的7名小记者给总书记写信,希望同胡爷爷“像朋友一样谈谈心”,让孩子们喜出望外的是,胡爷爷很快回了信,像朋友一样同他们谈心:

“读了你们的信,我既为你们的爱国热忱和纯真爱心所打动,也对非典疫情影响了你们正常的学习生活而不安,更为你们在非常时期的磨练中变得更加坚强而深感欣慰……”

“党和政府历来十分关心你们,像你们的爸爸妈妈、爷爷奶奶等亲人们一样,始终关爱着你们,千方百计为你们的身体健康和成长进步创造有利的条件……”

一句句饱含真情的话语,给少年儿童无比的

现在这社会,生活节奏真是太快了,简直就是个动感时代。你看,移动套餐里有动感地带,选秀节目中有动感达人,就连短信都穿上了精灵的“红舞鞋”,摇身一变成了动感短信呢……

要说这动感短信,真是有趣得很,除了精彩的文字短信外,还附带一条风格多样的语音。其实,动感短信是河南移动在普通点对点短信基础上增加特殊标记的一项新型短信,是以“动感短信”为标志且加了特殊符号(如*等)的新型短信业务,客户只需要按照固定格式编辑动感短信发送给好友,就可以将音乐、幽默笑话、语音祝福、语音故事等内容点送给好友,

“动感短信”有声更有礼

并且使用动感短信对手机无特殊要求,只要能正常发送文字短信,能拨打电话就行,操作非常简单。

比如女友生气了,你可以发送短信:“动感短信:亲爱的,我给你发送了一首‘珍惜眼前人’这首歌,希望你听过后能原谅我。”这样,女友不仅能看到你的短信,还能听到《珍惜眼前人》这首歌。接收方也可以转发动感短信,把好听

的音乐送给好友。

如果您收到来自10658220的信息,那您就是动感短信业务的鉴赏用户;当您收听12590220+朋友号码的来电,那您正在收获朋友向您传递的祝福。首日转发仅收取短信费,免收信息费;非首日转发,收取短信费及信息费。

自2010年6月1日起,动感短信业务升级了,客户转发动感短信信息费调整为1元/条,

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告

第993号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《保险兼业代理业务许可证》,现予以公告。

机构全称:信阳市昌源汽车销售服务有限公司

许可证流水号:0160371

业务范围:经中国保监会批准的险种

机构编码:41150079822239X00

成立日期:2010年5月13日

机构住所:信阳市南京路金三角综合楼一二楼

法定代表人或机构负责人:余自锋

邮政编码:464000

联系电话:13937606838

发证日期:2010年5月13日

五云茶业 HENAN XINYANG WUYUN TEA GROUP CO.,LTD

河南信阳五云茶叶(集团)有限公司成立于1988年,是河南省农业产业化龙头企业,拥有总资产3亿元,专业从事茶叶种植、加工、销售。五云山“精羽”三大品牌,其中“龙鹰”品牌曾入选中国名牌,王宗周步入央视发展时,为满足企业需求,现面向社会招聘以下精英:

★人力资源部	10名	★文员	1名
★区域经理	10名	★销售组长	40名
★质量管理部经理	1名	★茶艺师	10名
★采购主管	20名	★茶艺师	5名
★直营店长	20名	★茶艺师	10名
★员工	多名	以1家信工多,有丰富的工作经验,个人素质高,能一专多能,一专多能,能适应工作。	
★平面设计	2名		

联系人:人力资源部 梁浩 E-mail:wuyuntea001@126.com
电话:0376-6818526 网址:http://www.wuyuntea.com
地址:河南省信阳市鸡公山大街288号(167国道西大门对面)

公告

兹有陈勇所有的房屋坐落在光山县城司马西路水厂西,建筑面积:203平方米,房屋所有权证号为:0014169,因该房屋所有权证被光山电力物资公司丢失,根据房屋所有人的申请,现公告作废,如对该房屋所有权有异议者,应于公告之日起6个月内,提交异议的书面材料并附有关证件报我所,据以复核。公告期满无异议者,将补办房屋所有权证。
光山县房地产管理所
2010年6月1日

声明

兹有周建峰的六级伤残

人民警察证,证号:豫警

000355,因不慎丢失,特声明

作废。

中信红木 ZHONGXIN PADAK

人民大会堂选用产品
中信红木
中南家俱城

地址:红军广场北200米
电话:13903873139
0376-6332356
联系人:冯经理

信阳现代男科医院

4周年风雨同舟 感恩回报

感恩回馈:6月1日-6月30日

★28元即可享受365元的健康大礼包!
★治疗器械折扣20%!
★韩式包皮环切术仅收260元!
★来院患者即可领取高档礼品口杯一套,并办理VIP会员卡一张(含960元+免费体检)

【专业治疗】
前列腺炎 输尿管结石 男科本打靶 微创手术 泌尿科 泌尿科 泌尿科

6565888 地址:信阳市工区路四里糖菜场
乘车路线:1、8、16路公交至信源驾校下车即到

声明

兹有“信阳市上天梯非金属矿管理区人事科技教育局”印章一枚,因不慎丢失,特声明作废。

信阳市上天梯非金属矿管理区
2010年6月3日